

# 助企纾困 衡水市生态环境系统制定一揽子措施

徐秀丽 郭艳宁

8月3日,从衡水市人民政府新闻办召开的2022年衡水市生态环境执法工作新闻发布会上获悉,该市为助力稳住经济大盘,衡水市生态环境系统制定一揽子措施,积极服务经济社会发展大局。

推进“执法+服务”的执法理念,做好企业的服务员、指导者和督导员,让企业感受到环保部门的温暖;创新开展“模拟执法示范化、治理流程标准化、环境教育法治化”工作,助力企业发展提质增效。截至目前,完成橡胶、工业涂装、包装印刷3个行业模拟执法示范化工作和4486家企业治理流程标准化工作。稳步开展“两进三送”活动,走访重点排污单位企业68家,发放惠企政策、明白纸和行业治理技术指南600余份。

实施“零罚款”和“三个禁用”管控措施,审慎实施行政处罚,给予企业适当的容错改正空间,通过柔性执法保障企业正常生产经营。二季度以来,全市办理免于处罚案件193件,免处罚金额1181.3万元,惠及企业190余家,服务经济社会高质量发展成效显著。



●发布会场

郭艳宁摄

落实生态环境监督执法正面清单制度,对守法企业“无事不扰”,发挥正面激励作用。2022年对全部排污节点均安装了非现场监管手段的414家企业纳入监督执法正面清单,较去年增加11家,今年以来对正面清单企业非现场执法检查200余次,有效减少对守法

企业的现场检查频次。

就衡水创新开展“模拟执法示范化、治理流程标准化、环境教育法治化”工作,衡水市生态环境综合执法支队支队长宋爱勇介绍,“模拟执法示范化、治理流程标准化、环境教育法治化”工作是深入贯彻市委、市政府生态环境保护“闯出一条新路”工作要求,结合省厅“三提升三促进”活动,创造性开展的环保服务活动,通过做好企业的服务员、指导者和督导员,切实帮助企业解决实际发展中面临的治理水平低、治理能力差、治理标准不统一等难题,有效提高企业治理能力和治理水平,打造治理工艺标准化建设和普法教育常态化建设新格局,为深入打好污染防治攻坚战、推动生态环境质量持续改善、促进经济社会高质量发展发挥重要的支撑保障作用。

下一步,衡水市生态环境局在服务经济社会高质量发展上,坚持严格规范执法与精准帮扶并重,执法和普法结合,处罚和教育结合,落实“谁执法、谁普法”责任制,加大法律法规宣传力度,帮助企业提升环境管理水平。

# 神农集团生物安全管理中心发布启动

8月8日,神农集团在云南陆良县举行启动发布会。据悉,本次发布的陆良营养工厂是神农集团目前打造的最先进的现代化工厂,也是全国同行业内定位最前端、设计标准最高、固定资产投资最大的饲料厂之一。同期发布的神农集团生物安全管理中心也是目前国内首创的规模最大、要求最高的生猪养殖生物安全管理集散点,管理中心启动后,将为省内近80万头生猪养殖提供强力的生物安全保障,稳定服务本地猪肉消费。

神农集团目前在云南和广西地区已建成投产6个饲料生产区,在建2个。主要生产养殖各阶段猪用配合饲料、浓缩饲料、预混饲料和部分禽类饲料、反刍饲料产品。现有厂区实现年产量超100万吨。作为中国饲料工业协会理事单位,神农集团饲料产业多次荣获中国饲料工业50强认证,产品销售覆盖云南省、贵州省、广西省等多个市县,获得广大养殖户的认可。(新文)

# 从严管理 从实入手 栖霞市着力提升绩效评价质量

今年以来,栖霞市着力规范绩效评价工作,从严管理第三方机构,从实做好财政评价,努力提升绩效评价质量,确保绩效评价结果落地见效。

严格评价规程,提高绩效评价规范性。前期准备阶段注重对评价项目的选择,聚焦于贯彻栖霞市委市政府重大决策部署,体现部门和单位主体责任的政策和项目开展评价。第三方选取阶段严格遵守《中华人民共和国政府采购法》《政府购买服务管理办法》等相关法律法规,并要求签订委托协议,明确双方权利和义务。评价实施阶段注重对工作实施方案的审核、对第三方工作的督导和跟踪、对第三方出具的报告进行审核和对工作完成情况进行验收,确保绩效评价规范有序。

突出评价实效,强化绩效评价应用性。坚持科学有效,第三方机构独立公正的实施评价,并对工作成果的真实性、准确性负责,提出的意见建议要对改进预算管理、优化财政资源配置、提高资金使用效率、提升政策效能有指导意义。坚持有据可依,第三方根据工作需要,真实、完整地取得数据、资料,用科学合理的方法,进行分析研判,对专业性强的工作,聘请相关领域专家实施论证,确保结果应用性强。

严格机构考核,提升绩效评价有效性。注重信息资料的保密和保管,绩效评价工作人员对被评价项目涉及的信息资料负有保守秘密的义务,应妥善保管信息资料,保证信息安全。注重对第三方机构的考核与监督,评价结束后对评价指标体系、评价方案、评价报告等进行审核,对受托第三方评价业务质量进行综合考评,考评结果与委托费用挂钩。(于蓓佳 张丙翠 张晓琳)

# 国有金融企业财务管理将加强

财政部日前出台《财政部关于进一步加强国有金融企业财务管理的通知》,引导金融企业规范有序健康平稳运行,促进金融业高质量发展。

在规范金融企业收支管理方面,《通知》要求国有金融企业牢固树立过紧日子思想,加强财务预算管理,合理控制费用开支,对非必要费用支出应减尽减;严格落实履职待遇、业务支出管理要求,按标准规范配置公务用车、办公用房,国内出差、因公出国(境)按规定标准乘坐交通工具、落实住宿和餐饮标准;积极优化内部收入分配结构,合理控制岗位分配级差,有效平衡好领导班子、中层干部和基层员工的收入分配关系,加大向一线员工、基层员工倾斜力度;建立健全薪酬分配递延制度和追责追薪机制,对于员工在自身职责内未能勤勉尽责,使得金融企业发生重大违法违规行或造成重大风险损失的,金融企业应当追责追薪。

在加强金融企业资产管理、防范金融风险方面,《通知》要求国有金融企业做实资产风险分类,真实公允反映经营成果;加强不良资产核销和处置管理,有效防范道德风险和国有资产流失;强化境外投资管理,有效防范跨境资产风险。(汪文正)

# 陆欣华:核酸检测技术的推动者

张宁昕

早在2012年,美国就发布了《国家生物经济蓝图》,明确将“支持研究以奠定21世纪生物经济基础”作为科技预算的优先重点;欧盟推出了《工业生物技术路线图》,将生物经济作为实施欧洲2020的战略重点;俄罗斯也通过了《俄罗斯联邦生物技术发展综合计划(2012-2020)》。2020年5月,美国国会议员Rio Khanna, Chuck Schumer, Todd Young, Mike Gallagher推出<endless frontier act>法案,旨在让美国保持科学技术的全球领导地位。法案拟在10个关键重点领域投资100亿美元以推进技术发展。其中第7项为生物技术和基因组学。不难看出,生物技术是全球竞争的前沿科学技术领域。

2001年,陆欣华毕业于世界一流名校、中国高等学府复旦大学生命科学学院,一直专注于核酸检测技术领域,在学期间他就展现出了与众不同的研发水平和研究能力。历时十多年的技术沉淀和经验积累,陆欣华拥有非常强的行业嗅觉和创新研发的能力,通过掌握国际最新的核酸检测技术的发展

动态和趋势,不断地开拓研究领域,主持并参与了多项核心专利研发工作,在生物基因核酸检测技术研发方面取得了重大性突破,达到国际领先水平。

陆欣华的发明专利“一种核酸等温自扩增方法”通过PCR或者连接酶等方法,对目的片段快速有效扩增,可以不依赖于外源扩增引物进行扩增;也可以应用于特殊场合,扩增没有GC偏好性。该项专利的研发大超出了传统同类扩增方法,为生物基因核酸检测技术领域打开了新的突破口,为大幅缩短核酸检测时间解决了关键性技术难题,并大大提高了检测的精准度,也为分子生物研究和病原微生物检测做出了重要的贡献。该专利不仅获得了中国国家专利证书,还同时获得了美国、日本、英国等发达国家的专利证书,在国际上产生了巨大影响力。他的另一项发明专利“核酸的恒温扩增引物及其应用”利用引物进行核酸扩增技术产生出目的基因的序列重复串联的结构,并且重复的次数可做精细的控制,该技术还可应用于三代测序技术上,扩增步骤不仅简单快速,也提高了测序的准确率。该专利技术同样也获得了美国、中国的国家专利证书。核

酸检测技术是生命科学和临床诊断的关键技术,而多项核心技术的开发也不凝聚着陆欣华创造的核心科技实力和市场竞争能力。陆欣华坚持在科研上坚持自主创新,以卓越的技术能力攻克多个技术难关,满足了高灵敏度、高精密度核酸检测的迫切需求,极大提升了现有检测诊断技术水平,在世界范围内都具有重要意义。

二十多年来,陆欣华始终保持创新式思维,以先锋者的姿态奋斗在科研第一线。2021年6月,陆欣华在美国创办了Haoqinbio(Los Angeles),凭借领先技术通过层层选拔,成功入驻国际性、会员制联合办公空间——Bio-Labs。他将技术开发、技术创新和技术研究放在首位,以科技创新作为引领,以先进技术作为基石,以严谨态度作为保障,旨在创新核酸检测技术,为该技术在未来的发展方向提供更多的思路。

核酸检测技术是当前科学技术研究的前沿热点领域之一,也是技术发展的重点领域之一,对于当前的形势有紧迫的需求。陆欣华脚踏实地,精益求精,为核酸检测技术的进步带来了积极的影响,推动了核酸检测技术的发展。

# 重庆气矿万州作业区“三个一”推动一线工作更上一层楼

2022年,重庆气矿万州作业区持续推行服务效能一线提升,问题在一线解决,工作在一线落实的“一线工作法”,全面细致地为员工做好解难题办实事的各项服务活动,实现驻站支部提升精准服务力推动一线工作更上一层楼的目标。

效能在一提升。作业区三个驻站支部结合岗位职责,践行“围绕生产抓党建,抓好党建促生产”的工作思路,大力推进党建“三基本”建设与“三基”工作的有机融合,通过进一步细化措施、完善考评指标、认真考核,推进党支部活动和基层站队HSE标准化建设等

日常工作的紧密结合、相互促进形成责任明确、落实到位、提升效能的一线管理体系。在按照标准和要求对工作任务、指标细化和量化中,促进员工不断增强责任心与执行力,改变部分员工“干与不干一样、干好干坏一样”的思想意识,形成“积极向上、奋勇争先”的浓厚氛围。

问题在一线解决。各支部在开展驻站活动中,广泛听取、收集一线员工各方面的意见和建议,采取面对面谈心、专项行动解难题、及时反馈等方式,切实解决员工在工作、生活中存在的问题,保证问题解决在井站、化解在

萌芽状态。面对当前汛期新井投产、大修项目较多、高含硫生产风险等问题,三个支部牵头带领党员技师到井站巡回诊断解决生产现场50余个疑难问题。7月27日,三支党员组成突击队赴云安002-X10井开展安全检查、保养设备、活动阀门等活动,全力做好新井投产前准备工作,尽量减少井站值守员工工作量。

工作在一线落实。作业区采用“领导班子+支部书记+中心站站长”组团服务的方法,通过每周工作收集一线关于生产的意见建议,深度分析井站班组提出的生产

难题制定措施,由分管领导带队解决“承包地”问题,并提供帮扶服务。截止到目前,各支部严格落实“一线工作法”,深入一线班组驻站管理66站次,持续开展“为员工群众办实事”活动,组织隐患排查、设备维保、疫情防控、慰问帮扶以及技术攻关、修旧利旧等,解决一线生产、生活问题200余个,指导、督促打造平安站队,形成基层党建网格和平安建设网格“融合”的格局,为推动作业区高质量发展,实现10亿气区的建设目标打下坚实基础。(曹娟)

# “柔性管理”走进万事兴,赋能企业发展新思维

为了深入推进万事兴电器企业建设,营造学习型文化氛围,提高公司经营水平以实现良性发展,公司开展了职业经理人“柔性管理”课堂,特邀具有15年企业管理工作经验(华为特聘讲师、中国移动集团指定导师、中国工商银行、招商银行等多期返聘讲师)王静老师来总部授课,万事兴公司领导与多家规模企业职业经理人共同参与,进行自我“充电”。

赋能企业,发展新思维。本次课堂,从实战的角度出发,通过一些案例更加深入地了解柔性管理新生代员工在需求、价值观层面的不同,掌握系统思考和处理具体管理问题

的方法,帮助企业的管理者提升管理能力,推动企业更有序的发展。

不做模仿者,只做创造者。课堂上,万事兴杨馨女士作为优秀企业代表发言,与在座的职业经理人分享了万事兴独立发展至今的成长历程。

万事兴一直非常重视企业管理,通过实施精细化管理,提高经营管理水平,在发展的道路上取得了重大进展。一身荣誉加持,成就行业翘楚,在整个行业内极具代表性和示范效应。

这些荣誉与奖项,代表了万事兴企业的创新发展迈向了一个新的台阶,也是对万事

兴22年来建设成果的高度肯定。

品质兴企,人才兴企。企业的发展源于精益生产,万事兴以智能化的高质量产品为行业树立起标杆!

在课堂的尾声,万事兴工作人员热情引领在场的职业经理人,共同参观万事兴全新SI形象展厅,万事兴万家福的幸福厨房理念深入人心,更加直观地感受到万事兴过硬的产品品质。

此次“柔性管理”课堂走进万事兴,为众多企业职业经理人之间搭建起了学习交流、总结经验的平台。万事兴作为本次活动的主角,在课堂中也受益良多。未来,万事兴将课



课堂理论转化为管理实操,为公司下一步的发展奠定坚实的基础。(万成)



华蓥山煤层气发电公司“6S”管理效果初显

“快看!原来我们平时所做的很多工作,都包含在‘6S’的范畴里呀!”“对呀!还真是不看不知道哟!”8月4日,川煤集团华蓥能源华蓥山煤层气发电公司绿水洞发电站两位工作人员在安全巡视中看着文化长廊展板时的对话。

华蓥山煤层气发电公司在全面推广“6S”管理,大力开展整理、整顿、清扫、清洁、素养、安全等活动中,制定了常态化管理细则,通过现场自查的方式,以办公区、生活区以及生产现场为实施点,全面执行“6S”定位管理。并进一步加强各区域整理、整顿、清洁为推进方向,整理、整顿各个区域库存及废旧物资,按小件上架,大件分区,清仓利库的原则,选择合适地点妥善管理,做到了定位、可视化、管理,解决或改善了场地占用、生产效率低下等问题,各区域的工作环境得到了很大提升。兰茂维 贺全明 摄影报道

# 邢钢获“河北企业质量管理40年功勋企业”殊荣

近日,河北省质量协会公布了“河北企业质量管理40年功勋企业及功勋企业家、杰出推进者名单”,邢钢铁业有限责任公司荣获“功勋企业”荣誉称号。

据悉,“河北企业质量管理40年功勋企业”评选活动于去年10月启动,由河北省质量协会发起组织,旨在筛选一批对企业质量和效益提升产生明显促进作用,并在区域和行业表现突出,管理经验或管理模式被宣传推广,具有显著示范引领意义的优秀企业,辐射带动全省企业质量管理整体提升。经企业自主申

报、省市协会推荐,评选组委会组织专家遴选审议,最终评选出49家功勋企业。充分体现了用户对公司产品质量和工作质量的认可。

近年来,邢钢以“两提、两减、两保、两控”为抓手,认真梳理各项基础工作;积极对标业内标杆企业,重点在进厂物料、工艺过程数据分析的准确性和及时性等方面找差距,建立全流程、多维度质量KPI指标体系。以“过程控制”为方法,保产品实物质量稳定提高。公司建立质量例会、质量专题制度,提升质量改进效果。(齐轩)

**便民服务** 收费标准:65元/行/天(13字/行)广告热线:13308082189 QQ:769036015 微信:13308082189

地址:红星路二段159号成都传媒·红星国际2号楼1702室

**领取新保险中介许可证公告**

机构名称:成都路安保险代理有限公司  
 许可证编号:00027402 许可证机构编码:20328100000800  
 业务范围:在四川省行政区域内代理销售保险产品;代理收取保险费;代理相关保险业务的损失勘查和理赔;保险监督管理机构批准的其他业务。  
 住所:成都市人民北路一段15号 邮政编码:610000  
 负责人:郭蓉 联系电话:028-86437191  
 发证机关:中国银行保险监督管理委员会四川监管局  
 许可证颁发日期:2022年06月24日

**成都路安保险代理有限公司**  
 2022年08月08日

●四川百誉科贸集团有限公司  
 合同编号:YK224600027, BK2209093, B Y202200043, GW21101124, GW21101152)  
 遗失作废  
 ●成都青羊万达广场商业管理有限公司开具的履约保证金收据,编号:0004113,金额:5000元,声明作废。  
 ●成都宇强物流有限公司道路运输经营许可证(川交运管许可成字510184019094号)正本不慎遗失,声明作废。  
 ●汶川县恩惠建筑工程有限公司公章 5132215023801,财务章 5132215023802,法人章 5132215023804 遗失作废  
 ●新津致远教育咨询有限公司,财务专用章(编号:5101326053207)、黄婉璐法人章(编号:5101326053209)遗失作废。  
 ●大邑县王酒镇李安村14组唐友良农村土地承包经营权证:510129101221140041J 遗失作废  
 ●大邑县县志馆四川省食品小经营店备案证:510129 餐202200115 遗失作废  
 ●成都市川俱印务有限公司遗失成都青羊万达广场商业管理有限公司开具的履约保证金收据,编号:0004113,金额:5000元,声明作废。  
 ●注销公告:四川阿纳纳塔夏文化传播有限公司股东会决议解散公司,清算负责人为黄润琪,请公司债权人于本公告发布之日起45日内,向本公司清算组申报债权。  
 ●注销公告:成都汇创盛景科技有限公司(统一社会信用代码91510100066993404M)经股东会决议注销,请公司相关债权债务入自本公告见报之日起45日内到本公司进行债权债务清理,特此公告。  
 ●主勇刚遗失中国人民解放军陆军特色医学中心开具的中国人民解放军医疗住院收费票据,票号221003320468,金额4600.65元,特此声明。  
 ●注销公告:四川鼎色贸易有限公司统一社会信用代码91510100MA62N2LXF,经股东会决议决定注销公司,请债权人于本公告见报之日起45日内向我公司申报债权债务。  
 ●太平人寿晋燕执业证:02000351019980002018021926 遗失  
 ●天府新区成都片区华阳全家家居经营部持有的营业执照(副本)统一社会信用代码:92510100L7789735K 遗失作废。  
 ●简阳市回农生态园农家乐持有的食品经营许可证副本,许可证编号:JY2510180001041 遗失作废。  
 ●陈明不慎将宜宾广汇汽车有限公司收费收据丢失,收据号0039026 金额2000元,开票日期2021年11月1日,特此声明。  
 ●四川蜀威车友汽车服务有限公司有川A476R8 运输证遗失,成都谷米汽车销售有限公司有川A470PJ 运输证遗失,成都东业科技有限公司有川A0SSC4,川AZN14C,川APN14S,川A6K05M,川AX7456 运输证遗失,成都泽冯艳商贸部有川A8XC55 运输号 195193 运输证遗失